

我市召开加快推进绿满鄂南行动动员大会

# 三年实现鄂南大地应绿尽绿

**本报讯(咸宁日报记者朱哲 通讯员付强)**昨日,市委、市政府召开加快推进绿满鄂南行动动员会议。今后3年,我市将完成造林121.45万亩,实现绿色全覆盖。市委书记任振鹤出席并讲话,市委副书记、市长丁小强作工作部署。

任振鹤说,“绿满鄂南”是绿色家园的守望。全市各地各部门务必以此次会议为新的起点,把握全面建成小康社会的内涵要求、长江中游城市群生态安全屏障的战略要义和“生态湖北”的建设脉动,以铁的决心、高的标准、严的措施、实的成效做好守绿、护

绿、增绿、富绿、种绿、补绿工作。

任振鹤指出,“绿满鄂南”是种满种足的行动。实施绿满鄂南行动,奋力实现3年绿色全覆盖,核心在种满,关键在行动。各地各部门要做林业发展的“有心人”,紧盯目标,自我加压、迅速行动,在种满种足上下足功夫,确保全市森林覆盖率每年增长一个百分点以上。

任振鹤强调,“绿满鄂南”是强市富民的工程。全市上下要以推动绿色崛起为目标,以“绿满鄂南”为平台,立足我市现在的林业优势,创新全民大干的运行机制、创新多渠道统筹的投入机制、创新责任落实的建管机制,努

力探索出一条推动林业科学跨越发展的新路子,在“敏、谋、快、敢、实”五字上做文章,力争一年大变样、两年变形象、三年全覆盖。

丁小强要求,要树立“绿色决定生死”的发展理念,以绿满鄂南的实际行动助推咸宁绿色崛起。要紧扣三大生态工程,奋力实现3年绿色全覆盖。一是要推进“山上再造”工程,构筑鄂南生态屏障;二是推进城乡绿色工程,创建国家森林城市;三是推进林网建设工程,打造绿色生态景观。力争到2017年,实现全市宜林地、无立木林地、通道绿化地、村庄绿化地的应绿尽绿。

## 各界人士争当咸通高速监督员

监督员每年可报销300元咸通高速通行费

**本报讯(记者周荣华 通讯员李发扬)**在咸通高速运营一周年之际,中交咸通高速公路有限公司向社会公开征集100名服务监督员;该消息发布后,社会各界人士积极报名。至8日,已有30多名热心市民报名应征。

8日,该活动主办单位、中交咸通高速公路有限公司负责人透露,最后确定的这100

名监督员,每年可报销300元行驶咸通高速的通行费。这些监督员随时可以监督咸通高速服务质量。他们如提出了有价值的建设性意见或建议,被公司采纳的将给予奖励。监督员每年至少参加一次咸通高速组织的活动。征集活动12月20日截止。

征集对象包括:驾驶证领证日期分别为12月26日(咸通高开通纪念日)、10月8

日(中交集团组建纪念日)、4月28日(中交投资公司成立纪念日)的有车族;生日为这三天的社会各界人士;热爱咸通高速以及与公司有特殊感情的社会各界人士。有意者可登录“湖北中交咸通高速公路有限公司”官网 <http://www.hbzjxt.com> 报名;或微信关注“中交咸通高速”公众平台,将自己的联系方式及收件地址发到微信公众平台。



## 咸宁高中田径运动会

12月8日至9日,咸宁高中举行了第42届中学生田径运动会。

运动会期间,学生们在赛跑、跳高、跳远、铅球等比赛项目上展开激烈角逐,集中展示了该校学生良好的体育道德风尚。

赵忠志/摄

市燃气办和温泉消防大队联合整治非法燃气代灌点

## 19家代灌点被取缔

**本报讯(记者方达星 通讯员王兴旺)**近日,市燃气办和温泉消防大队联合执法,对市区非法燃气代灌点进行集中整治行动,共查处并依法取缔非法燃气代灌点19家,消除了安全隐患。

据悉,这些燃气代灌点均为典型“三合一”非法经营点,现场没有任何安全防护措施,不符合燃气供应点安全条件,存在严重安全隐患。今后,市燃气办将加强日常巡查力度,落实长效监管机制,规范燃气市场经营秩序,确保供气安全。

民盟咸安区总支  
联合区司法局开展帮扶活动

## 咸安“黄丝带 帮教行动”走进学校

**本报讯(记者陈志茹 通讯员杨剑)**12月6日,由民盟咸安区总支联合咸安区司法局开展的“黄丝带帮教行动”走进咸安某学校,为该校的3名未成年社区矫正人员送去了法律讲座和心与心的交流。

本次活动邀请了民盟咸安区总支“同心法律服务团”杨祥胜盟员主讲,随行的律师还为在场的未成年社区矫正人员开展法律咨询和一对一帮扶活动。

据了解为最大限度预防和减少重新犯罪率,民盟咸安区总支今年着力联合咸安司法局实施“黄丝带”帮教活动,旨在依托司法行政系统帮教平台,发挥民盟在教育、科技、文化、卫生、法律等方面的人才和资源优势,使特殊人群帮教工作落到实处。



## 咸宁茶业可持续发展对策研究

### 二、对策措施(摘录)

(一)加大茶树良种繁育推广力度,加快茶园良种化进程

加大良种繁育推广力度,大力发展无性系良种茶园。在赤壁、咸安、通城、崇阳等茶叶主产区建立茶树良种繁育基地,为我市新发展茶园提供大量健壮、适宜本地栽培的无性系良种茶苗。

(二)制定茶园建设操作规程

在加快新茶园建设过程中,做好总体规划,本着“宜茶则茶、宜林则林”的原则发展茶园,严格按照茶园建设操作规程进行。

(三)健全质量安全检测体系

随着人民生活水平的提高和茶叶进口国绿色壁垒的日益森严,我们必须更加重视茶叶的质量安全问题,健全产品检测体系。

(四)加快推进茶叶生产机械化

政府应加大扶持力度,市各职能部门通力配合,做好规划和实施工作,整合资源,建立茶叶生产机械化发展专项资金,从而加快推进我市茶叶生产机械化。

(五)大力推进产业化经营,发展壮大龙头企业

政府应以资金、项目等形式加大对龙头企业的扶持力度,引导和鼓励企业加大对

茶产业投入,建设规模化标准化茶叶基地,创造规模效益,发展壮大茶叶龙头企业。

(六)实施名牌战略,打造公共名牌

公共品牌有利于我市茶叶生产标准体系的建设和完善。根据“政府推动、企业主导、市场运作、利益链接”的原则,在我市名优绿茶和青砖茶类中各打造一个公共品牌,作为咸宁的一张名片推出去。

(七)培养和引进人才

一是提高茶叶科技人员的待遇,留住现有茶叶技术人才;二是利用我市高校优势开设茶学专业或相关课程,同时对现有技术人员分批进行培训;三是积极引进高层次技术人才和管理人才。

(八)组建茶叶科技创新团队,依托科技进步,延伸茶叶产业链

充分利用我市高校、农科院和茶叶龙头企业及外聘茶叶专家,搞好产学研结合,组建一支茶叶科技创新团队,积极开展技术创新,延伸茶叶产业链,提高产品附加值。

(九)挖掘咸宁茶文化,加大品牌宣传力度,建立和完善茶叶营销体系

大力挖掘鄂南茶文化资源,积极开展茶文化活动,引导茶叶消费。要注重在发展生态旅游业中开发和弘扬茶文化。同时

紧密与媒体合作,扩大宣传,不断拓展销售渠道。鼓励支持企业积极申报驰名和著名商标,千方百计提高咸宁茶叶的知名度和美誉度。建立和完善茶叶营销体系。

(十)加强组织领导,加大政策扶持力度,加快咸宁茶产业发展

成立强有力的咸宁市茶产业发展领导小组,负责全市茶叶产业发展的宏观指导工作,协调解决茶叶产业发展中的实际问题。同时必须加大政策扶持力度,出台扶持茶产业发展的相关政策措施,采取政府引导、社会参与、信贷支持等办法,加大基地建设、品牌建设、体系建设和技术改造、科技攻关投入,加快咸宁茶产业发展。

本文摘编自“咸宁思想库”立项课题报告——市农科院课题组

课题组负责人:饶辉福

成员:丁坤明 余安安 涂修亮 徐姐

咸宁思想库

市社科联 香城都市报 联合主办